

అనంతలో రతన్ టాటా ఇన్స్టిట్యూట్ సెంటర్ ఏర్పాటు

అవసరమైన భూసేకరణ చేపట్టాలి
కలెక్టర్ వినోద్ కుమార్

అనంతపురం మేజర్ న్యూస్ ప్రతినీడి
జిల్లాలో రతన్ టాటా ఇన్స్టిట్యూట్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయనుండగా, ఇందుకోసం అవసరమైన భూసేకరణ చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ వినోద్ కుమార్, వి. సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం అనంతపురం నగరంలోని ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలోని జిల్లా స్కిల్ డెవలప్మెంట్ కార్యాలయం వద్దనున్న భూమిని, సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ని జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రైవేట్ కంపెనీల భాగస్వామ్యంతో రతన్ టాటా ఇన్స్టిట్యూట్ సెంటర్ ల్యాబ్ ను జిల్లాలో ఏర్పాటు



చేయడం జరుగుతోందని, ఇందుకోసం అవసరమైన భూసేకరణ చేపట్టాలన్నారు. రాయలసీమకు సంబంధించి అనంతలో రతన్ టాటా ఇన్స్టిట్యూట్ సెంటర్ ల్యాబ్ ను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ సెంటర్ కోసం నగరంలో ఎక్కడెక్కడ స్థలం ఉంది అనేది పరిశీలించాలని, 24 గంటల్లోగా స్థల పరిశీలన చేయాలని

మిగతా 4లో



అనంతపురం శ్రీ సత్యసాయి

గురువారం

20 మార్చి 2025

పేజీలు 15

- ఇక్కడ జరుగుతున్న అవినీతి బాగోతంపై ఉన్నతాధికారులకు నివేదిక
- నేడో రేఫో "రద్దు"కు రెవెన్యూ యంత్రాంగం రంగం సిద్ధం
- అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలకు సన్నద్ధం
- క్రయవిక్రయదారుల్లోనూ ఆందోళన
- మా పాట్ల కొడితే ఫలితం అలాగే ఉంటుంది... బాధిత ప్లంబర్

650-2 సర్వేనెంబర్లో అన్ని బోగస్ పట్టాలుగా గుర్తింపు

నో రికార్డ్.. అంతా 'కోపక్'

పట్టణంలో వివాదాస్పదంగా మారిన అత్యంత విలువైన 650-2 సర్వే నెంబర్లో పొందిన పట్టాలని బోగస్ పట్టాలుగా రెవెన్యూ యంత్రాంగం తేల్చేసి నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. ఆ సర్వే నంబర్లు పట్టాలి ఇచ్చినట్లు ఎక్కడ రెవెన్యూ రికార్డులు లేకపోవడంతో రెవెన్యూ అధికారులే ఆశ్చర్యానికి గురయ్యే పరిస్థితి ధర్మవరం పట్టణంలో చోటుచేసుకుంది.

ధర్మవరం మేజర్ న్యూస్:

చివరికి నో రికార్డ్.. అంతా ఫేక్ అంటూ రెవెన్యూ అధికారులు నిర్ధారించినట్లు ఆ శాఖ వర్గాల ద్వారా తెలుస్తోంది. దీంతో ప్లంబర్స్ యూనియన్ లోని కొందరు నాయకుల అవినీతి బాగోతం ముందు నున్న వెనుక గొయ్యలా మారింది. ఇక్కడ ఫేక్ పట్టాల మాటున అక్రమ నిర్మాణాలు సాగిస్తున్న వాటిపై ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లినట్లు సమాచారం. ప్రభుత్వ భూమిలో బోగస్ పట్టాలు పొంది రూ.60 కోట్ల విలువైన భూములు దొబ్బేయడంలో భాగంగా నిర్మాణాలు సాగిస్తుండడంపై అధికారులు సీరియస్ గా పరిగణించినట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో నేడో రేఫో 650-2 సర్వే నెంబర్ ను పూర్తిగా రద్దు పరచేందుకు రంగం సిద్ధం చేసినట్లు సమాచారం.



శింగనమల మండలంలో ప్రైవేట్ స్కూల్స్ యాజమాన్యాల బరితెగింపు..!

ఫీజుల కోసం క్లాసురూంలో విద్యార్థులను నిలబెడుతున్న వైనం...మరికొన్ని పాఠశాలలో ఇంటికి పంపిస్తున్న వైనం...! వామో.. ప్రైవేట్ బడి.. ఆ పేరు ఎత్తితేనే దడుసుకుంటున్న తల్లిదండ్రులు...! వేలకు వేల అధికారులకు సమర్పిస్తున్నామంటూ విమర్శలు గుప్పిస్తున్న యాజమాన్యాలు...! అనుభవజ్ఞులైన స్టాఫ్ కరువే...పిల్లలు కూర్చునేందుకు బల్లలు కూడా కరువేనా...! ప్రైవేట్ పాఠశాలల వైపు కన్నెత్తి చూడని విద్యాశాఖ అధికారులు...!

04

నేడు శ్రీవారి

బ్రహ్మరథం, తిరు వీధులు, ఆలయంలో పర్యటించిన జిల్లా ఎస్పీ వి. రత్న

బ్రహ్మరథం గమనాన్ని డ్రోన్, సీసీ కెమెరాల ద్వారా పర్యవేక్షణ మీడియా సమావేశంలో జిల్లా ఎస్పీ వి. రత్న

బ్రహ్మ రథోత్సవం

శ్రీవారి బ్రహ్మరథోత్సవానికి భారీ బందోబస్తు

కదిరి, మేజర్ న్యూస్: కదిరి లక్ష్మీనరసింహస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా గురువారం (నేడు) ఉదయం 8 గంటలకు శ్రీవారి బ్రహ్మ రథోత్సవం ప్రారంభమవుతుంది. బ్రహ్మరథం పై ఆసీనులైన స్వామివారిని దర్శించుకునేందుకు కదిరి, ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లా, ఇతర జిల్లాల, కర్ణాటక, తమిళనాడు రాష్ట్రాల్లోని భక్తులు లక్షల సంఖ్యలో రథోత్సవంలో పాల్గొంటారు. శ్రీవారికి దవనం, మిరియాల సమర్పించి మొక్కు బదులు తీర్చుకుంటారు. శ్రీవారికి నిత్య కైంకర్యాలు అనంతరం మంట పోస్తవంతో తిరువీధుల్లో రథం వద్ద పుణ్య వనం బలిహరణ కుంభహారతి నిర్వహిస్తారు. అనంతరం రథంపై స్వామి వారి ఆరాధన, అక్షతా

రోహణం, యార తారణం తదుపరి రథ చలనంతో శ్రీవారి బ్రహ్మ రథోత్సవం వైభవంగా నిర్వహిస్తారు. ఈ కార్యక్రమానికి కదిరికి చెందిన కరే నాగరాజు అండ్ బ్రదర్స్, సుందరరాజు అండ్ బ్రదర్స్, కరే పాండు రంగయ్య అండ్ సన్స్, కరే అశ్వర్థ నారాయణ అండ్ బ్రదర్లు ఉభయ దారులకు వ్యవహరిస్తారు.



మిగతా 3లో



సూపర్ స్పెషాలిటీలో ఉద్యోగి కర్ర పెత్తనం?

సూపర్ స్పెషాలిటీలో కాంట్రాక్టు ఉద్యోగి జులం వైద్యాధికారులు అంటే లెక్కలేని తనం.. తోటి ఉద్యోగులను సైతం లెక్కచేయని వైనం ఆమె తీరుపై సర్వత్రా విమర్శలు అనంతపురం బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : నగరంలోని ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రికి అనుబంధంగా కొనసాగుతున్న సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రిలో ఉద్యోగి తన కర్ర పెత్తనంతో తోటి ఉద్యోగులను తీవ్ర అవస్థలకు గురి చేస్తున్న వైనం తీవ్ర విమర్శలకు తావిస్తోంది. కనీసం ఆమె ప్రభుత్వ ఉద్యోగి కాదు. కేవలం సాధారణ కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగి. ఆమె కూడా ఇతరుల లాగా కాంట్రాక్ట్ ప్రాతిపదికన

మిగతా 2లో

మహిళా మేలుకో.. 'శక్తి' యాప్ ఉంచుకో..

శ్రీ సత్య సాయి జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ స్యూస్ :
 'ఆధునిక మహిళ చరిత్రను తిరగరాస్తుంది' ఈ వాక్యాన్ని అక్షరాల నమ్మారు శ్రీ సత్య సాయి జిల్లాఎస్పీ వి. రత్న. అందుకే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందించిన స్మార్ట్తో శక్తి యాప్, శక్తి టీమ్స్ ద్వారా మహిళలు, గృహిణులు, ఉద్యోగినులు, విద్యార్థినులకు వీటి ద్వారా సరికొత్త శక్తిని, భరోసాను ఇవ్వాలని సంకల్పించారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం ఒక రోజున ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు శక్తి యాప్ ను ఆవిష్కరించారు. ఆపదలో చిక్కుకున్న బాలికలు, మహిళల రక్షణే లక్ష్యంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ యాప్ రూపకల్పన చేసింది.

- జిల్లాలో శక్తి యాప్.. శక్తి టీమ్స్ తో భరోసా..
- మహిళా రక్షణ కవచాలివే అంటున్న జిల్లా ఎస్పీ రత్న..
- జిల్లా వ్యాప్తంగా ముగిసిన మహిళా చైతన్య సదస్సులు..
- జిల్లా ఎస్పీ రత్న కృషిపై మహిళల ప్రశంసలు..



సభ్యులు ఉంటారు. ఈ బృందాలు మళ్లీలో విధులు నిర్వహిస్తాయి.

అపదలో అతివలకు శక్తి టీమ్స్.. యాప్ భరోసా...
 అపద సమయంలో శక్తి యాప్ నకు వచ్చే ఎస్.ఓ.ఎస్.కాల్స్, డయల్ 112/100 కాల్స్ తో సంఘటన స్థలంకు ఈ టీమ్స్ వెళ్తాయి. కాల్ వచ్చిన వెంటనే శక్తి బృందాలు అప్రమత్తమై సకాలంలో సంఘటనా స్థలం చేరుకుంటాయి. మహిళలు, ఉద్యోగినులు, గృహిణులు, విద్యార్థినులు అందరికీ శక్తి యాప్ భరోసా ఇస్తుంది. అత్యవసర సమయాల్లో ఇదే రక్షణ కవచం. అపద వచ్చినప్పుడు ఎస్ ఓ ఎస్ బటన్ నొక్కాలి. వెంటనే పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మహిళలని రక్షిస్తారు. అర్బన్ పరిధిలో అయితే 6 నుంచి 7 నిమిషాలు, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో అయితే పది నిమిషాల లోపే పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకుంటారు. గూగుల్ ప్లే స్టోర్ ద్వారా శక్తి యాప్ డౌన్లోడ్ చేసుకోవాలి. వ్యక్తిగత వివరాలు నమోదు చేశాక... ఓటీపీతో అనుసంధానం చేసుకోవాలి. కుటుంబ సభ్యులు, సన్నిహితుల ఫోన్ నెంబర్లు కూడా జోడించాలి.

ప్రతి మహిళ శక్తి యాప్ డౌన్లోడ్ చేసుకోవాలి - వి. రత్న ఎస్పీ
 శక్తి యాప్ ను ప్రతి మహిళ, బాలిక తన ఆండ్రాయిడ్ ఫోన్లో డౌన్లోడ్ చేసుకోవాలి. అపద సమయంలో మీ సమాచారం పోలీసులకు చేరుతుంది. ఎస్ ఓ ఎస్ బటన్ నొక్కినా, లేదా ఫోన్ చేతిలో పట్టుకొని గాలిలో ఊపినా వెంటనే మీరు అపదలో ఉన్న లోకేషన్ పోలీస్ కంట్రోల్ రూమ్ కు చేరుతుంది. జియో లోకేషన్ ట్రాకింగ్ ద్వారా గుర్తించి వెంటనే సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని మహిళలను శక్తి టీమ్స్ రక్షిస్తాయి. సమీప పోలీస్ స్టేషన్, హెల్ప్ లైన్ వివరాలు శక్తి యాప్లో నిక్షిప్తమై ఉంటాయి.



హిందూపురం, పెనుగొండ లోను వేలాదిమంది మహిళలు, బాలికలకు అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించారు.

జిల్లాలో 7 శక్తి బృందాలు...
 జిల్లాలో మహిళల రక్షణ, భద్రత కోసం నూతనంగా 7 శక్తి బృందాలను ఏర్పాటు చేసి రంగంలోకి దింపారు జిల్లా ఎస్పీ రత్న. పేర్కొన్నారు. శక్తి (మీ రక్షణ-మా కర్తవ్యం) అనే నినాదంతో రూపొందించిన ద్వీచక్ర వాహనాలను ప్రారంభించారు. పావురాలు ఎగురవేసి మహిళా చైతన్యం, స్వేచ్ఛ, భద్రత నినాదంతో శక్తి బృంద సభ్యులు పనిచేయాలని నూచించారు. 24 గంటలు శక్తి టీమ్స్ విధి నిర్వహణలో ఉంటారు. రాష్ట్రంలో మహిళలపై దాడులు, అఘాయిత్యాలు, వేధింపులు లేకుండా చేసేందుకుగాను ప్రత్యేకంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాలతో 'శక్తి టీమ్స్' ను జిల్లాలో ఏర్పాటు చేశామని ఎస్పీ తెలిపారు. ఈ శక్తి టీమ్స్ జిల్లాలోని కళాశాలలు, పార్కులు, ఆర్టీసీ బస్టాండ్లు, ముఖ్య కూడళ్ళను మళ్లీలో నిఘా వేస్తారన్నారు. మహిళలను వేధించే ఆకతాయిలను గుర్తించి వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు చేపడతారన్నారు. ధర్మవరం, పెనుగొండ, హిందూపురం, పుట్లపర్తి, కదిరి సబ్ డివిజన్లలో 7, బృందాలు విధులు నిర్వహిస్తాయి. మహిళా పిఎస్ డీఎస్సీ నోడల్ అధికారిగా ఉన్న ఈ టీమ్స్ లో ఎస్ఐ, ఏఎస్ఐల నేతృత్వంలో ఇద్దరు మహిళా సిబ్బంది, నలుగురు కానిస్టేబుళ్లు మొత్తం 6 మంది



చికిత్స పొందుతూ విద్యార్థిని మృతి

అనంతపురం క్రెం. మేజర్ స్యూస్ :
 నగరంలోని ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రిలో ఉన్న అత్యవసర వైద్య విభాగంలో చికిత్స పొందుతూ మైథిలి అనే విద్యార్థిని మృతి చెందింది. ఈనెల 10వ తేదీన నూపర్ వాస్కోల్ తాగి ఆత్మహత్యయత్నానికి పాల్పడిన ఆమె చికిత్స పొందుతూ బుధవారం ఉదయం మృతి చెందింది. తన బంధువుల ఇంటిలో ఉప్పరపల్లిలో ఈనెల 10వ తేదీన నూపర్ వాసుమూల్ తాగి ఆత్మహత్యయత్నానికి పాల్పడింది. దీంతో గమనించిన కుటుంబ సభ్యులు ఆమెను అనంతపురం ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రికి తరలించి మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ ఆమె మృతి చెందినట్లు వైద్యులు నిర్ధారించారు. సంబంధించి పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రిలోని మార్చురీకి తరలించారు.

నిరూపయోగంగా ఉన్న హంద్రీనీవా పంపు హౌస్

- పరిశీలించిన జిల్లా రైతు సంఘం ఉపాధ్యక్షులు హరి, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు సోమ కుమార్ రెడ్డి

మదకశిర మేజర్ స్యూస్ : గొల్లపల్లి రిజర్వాయర్ నుండి మదకశిర బ్రాంచి కెనాల్ కాలువ ద్వారా నియోజకవర్గంలోని అన్ని చెరువులకు నీటిని అందించాలని జిల్లా రైతు సంఘం ఉపాధ్యక్షులు హరి ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. స్థానిక పట్టణం పరిధిలోని హంద్రీనీవా కాలువ వద్ద నిరుపయోగంగా ఉన్న పంప్ హౌస్ ను వారు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, . 2016లో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రారంభించిన గొల్లపల్లి రిజర్వాయర్ ద్వారా మదకశిర క బ్రాంచి కెనాల్ ఏర్పాటు చేసి, సాగు, త్రాగు నీరు కోసం చెరువులకు నీటిని సరఫరా చేస్తామని, అప్పటి తెదేపా ప్రభుత్వం, వైయస్సార్సీపీ ప్రభుత్వాలు చెప్పినప్పటికీ, అరకొరగా రెండు సార్లు మాత్రమే బ్రాంచి కెనాల్ ద్వారా చెరువుకు నీటిని వదిలారన్నారు.. అతీ తక్కువ వర్షం పై ఆధారా పడి పంటలు పండిస్తున్న రైతులకు, హంద్రీ నీవా మదకశిర బ్రాంచి కెనాల్ పూర్తి చేస్తే రైతులకు కాస్త ఊరటగా ఉంటుందన్నారు.. కార్పొరేట్ సంస్థలకు లక్షల కోట్ల రుణ మాఫీ చేసే ప్రభుత్వాలు , రైతులకు ఉపయోగపడే, వందల కోట్లు ఖర్చు తో పూర్తి ఆయ్యే మదకశిర బ్రాంచి కెనాల్ ను మాత్రం పూర్తి చేయడంమరిచారన్నారు. హంద్రీనీవా కాలువను పునరుద్ధరించి రైతులను,పాడిపరిశ్రమను ఆదుకోవాలని



అదేవిధంగా నిరూపయోగంగా వున్న పుంపు హౌస్ లను ఉపయోగం లోకి తీసుకొని రావాలని ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రైతు సంఘం తరపున రైతుసంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు హరి ప్రభుత్వానికి జిల్లాకమిటీ సభ్యులు సోమకుమార్, వేమారెడ్డి , రంగనాథ్ పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు సైకిల్ పంపిణీ..

రామగిరి మేజర్ న్యూస్: కనగానపల్లి మండలంలోని మామిళ్ళపల్లి లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలోని బాలికల విద్యార్థులకు బుధవారం ఆర్డీటీ వారి ఆధ్వర్యంలో ఉచితంగా సైకిళ్లను పంపిణీ చేశారు.

ప్రెస్ క్లబ్ నిర్మాణానికి విద్యుత్ శాఖ విరాళం..



లేపాక్షి మేజర్ న్యూస్: లేపాక్షి పంచాయతీ కార్యాలయం ఆవరణలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న శ్రీ దుర్గా దేవి ప్రెస్ క్లబ్ నిర్మాణానికి లేపాక్షి మండల విద్యుత్ శాఖ ఇంజనీర్ వెంకటేశులు వారి సిబ్బంది రూ.20 వేల విరాళం బుధవారం కమిటీ సభ్యులకు అందజేశారు.

ప్రత్యేక ఆధార్ క్యాంపులు సద్వినియోగం చేసుకోండి

అగళి మేజర్ న్యూస్ : మండలంలో బుధవారం నుంచి గ్రామ, వార్డు సచివాలయాలలో ప్రత్యేక ఆధార్ క్యాంపులు నిర్వహించనున్నట్లు ఎంపీడీఓ యాదవేంద్ర తెలిపారు.

అగళి మేజర్ న్యూస్ : మండలంలో బుధవారం నుంచి గ్రామ, వార్డు సచివాలయాలలో ప్రత్యేక ఆధార్ క్యాంపులు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు.

మామిడి తోట దగ్గం

నార్పల,మేజర్ న్యూస్ :నార్పల మండల కేంద్రంలో విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ తో మంటలు చెలరేగి మామిడి తోట దగ్గమైంది. బాధితులు తెలిపిన వివరాల మేరకు పున్నపు లక్ష్మి నారాయణకు చెందిన 4 ఎకరాల మామిడి చెట్లను సాగు చేస్తున్నారు.



జేఎన్టీయూలో ముగిసిన ప్రీ ఇంటిగ్రేటెడ్ యోగ తెరిపి క్యాంప్



అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : జవహర్ లాల్ నెహ్రూ సాంకేతిక విశ్వవిద్యాలయం అనంతపురం ఇంజనీరింగ్ కళాశాల మైదానం ఈనెల 15వ తేదీ నుంచి ఐదు రోజులపాటు నిర్వహించిన పతంజలి యోగా ఓటం (ప్రీ ఇంటిగ్రేటెడ్ యోగా తెరపి క్యాంపు) బుధవారం ముగిసింది.

ఉపాధి కూలీలకు వెంటనే బిల్లులు చెల్లించండి

అగళి మేజర్ న్యూస్: లేపాక్షి మండల వ్యాప్తంగా జరుగుతున్న ఉపాధి హామీ పథకంలో కూలీలకు గత 12 వారాలుగా బిల్లు అందలేదని వారికి వెంటనే బిల్లులు మంజూరు చేయాలని సిపిఐ మండల కార్యదర్శి శివప్ప డిమాండ్ చేశారు.



తెలిపే వెంటనే జిల్లాలో మంజూరు అయ్యే విధంగా చూస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ సిపిఐ నాయకుడు నారాయణరెడ్డి సహాయ కార్యదర్శి గౌతమ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చికిత్స పొందుతూ అమూల్య మృతి

అగళి మేజర్ న్యూస్ :మండల పరిధిలోని జంగమర హల్లి గ్రామానికి చెందిన రమేష్ వన్నమ్మ ల చిన్న కుమార్తె అమూల్య (17) బెంగుళూరు లోని విక్టోరియా ఆసుపత్రి లో చికిత్స పొందుతూ బుధవారం మృతి చెందినట్లు తెలిసింది.

విద్యార్థులకు పెన్నులు పంపిణీ

నల్లచెరువు, మేజర్ న్యూస్ :మండల పరిధిలోని మోడల్ స్కూల్ లో పదవ తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షలు రాస్తున్న విద్యార్థులకు, విద్యార్థులకు కిష్టా హోటల్ నిర్వాహకుడు, జనసేన యువ నాయకుడు గోపిన రాంప్రసాద్ దాదాపు 750 పెన్నులు పంపిణీ చేశారు.

జీవ వైవిధ్య పంటలపై అవగాహన కార్యక్రమం

శింగనమల,మేజర్ న్యూస్ :శింగనమల మండలంలో సోదనపల్లి యూనిట్ పెద్దమట్లగొంది గ్రామంలో సిటీఎల్ఓ డిపిఎం లక్ష్మి నాయక్ ఆదేశాల మేరకు రైతు ఓబులేష్ పొలం 2 ఎకరాలలో పిఎంఓఎన్ 6 రకాల ప్రధాన పంటలు, 20 రకాల జీవ వైవిధ్య పంటలు విత్తనాలను బీజామృతంతో శుద్ధిచేసి ఘన జీవామృతంతో విత్తడం జరిగింది.

